$$$ 1 
Налоги на доходы от  факторов производства включают все ниже следующее, кроме:

А) Налога на недвижимое имущество;

В) Налога на прибыль корпораций;

С) Личного подоходного налога;

D) Налога с зарплаты;

Е) Социального налога.
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Предположим, что потенциальный ВНП экономики равен 40 млрд.тенге , а фактический

ВНП - 32 млрд. тенге. Разрыв ВНП,  выраженный в процентах составит:

А) 80;

В)  8;   

С) 125;   

D) 20;

Е)  25.
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 Национальный  доход - это:

А) Инвестиции минус сбережения;

В) C+T+G-трансфертные платеж и - косвенные налоги;     

С) Рента, зарплата, процент на капитал, доходы от собственности и прибыль корпораций;

D) Стоимость предметов длительного пользования и услуг;

Е) ВНП – амортизация.                                    
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Валовые частные инвестиции учитываются при учете:

А) Личного располагаемого дохода;

В) ВНП по методу потока доходов;        

С) ЧНП по методу потока расходов;

D) Личного дохода;

Е) ВНП по методу потока расходов.
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Рассмотрим следующие данные:

ВНП                                                      104,4

Потребление капитала                            8,6

Косвенные налоги                                   7,0

Прибыль корпораций                            10,1  

Взносы на соц. страхование                   0,2

Государственные трансферты                 0,9 

Чистый процент государства                  1,0

Дивиденды                                                5,8

Личные подоходные налоги                    2,6

Национальный доход равен:   

А) 88,8;                     

В)  95,8;          

С)  94,3;

D)  97,4 ;

Е)  91,4.
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Определите личный доход:

ВНП                                                         104,4

Потребление капитала                               8,6

Косвенные налоги                                      7,0

Прибыль корпораций                               10,1  

Взносы на соц. страхование                      0,2

Государственные трансферты                   0,9 

Чистый процент государства                    1,0

Дивиденды                                                  5,8

Личные подоходные налоги                      2,6

А)  84,2             

В)  83,6                     

С)  82,7 

D)  87,8 

Е)  81,6
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Отчисления на потребление капитала это:

А) Чистые иностранные инвестиции;

В) Чистые инвестиции; 

С) Амортизация;

D)  Инвентаризационная стоимость капитала;

Е)  Фонды, которые не могут быть использованы для закупки потребительских товаров.
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Что из перечисленного включается в состав ВНП?

А) Выращивание картофеля на собственном участке для личного потребления;

В) Услуги домашней хозяйки;

С) Покупка у соседа подержанного автомобиля;

D) Покупка новых акций у брокера;

Е) Стоимость нового учебника в книжном магазине.
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Определите показатели  « потока»:

А) Имущество потребителя;

В) Дефицит бюджета;

С) Накопленный капитал;

D) Количество безработных;

Е) Государственный долг.
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Предположим, что потребитель покупает 1 кг говядины и 1 кг рыбы каждый месяц. В  базисном году, и говядина,  и рыба, стоили 1 тенге.  В 2002 году цена говядины возросла и

стала стоить 2 тенге, а цена рыбы осталась той же. ИПЦ в 2002 году будет  равен:

А) 1/ 2;

В) 3/2;

С)  2; 

D)  1; 

Е) 2/3.
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Дефлятор ВНП - это:

А) Отношение реального ВНП к индексу цен;

В) Отношение реального ВНП к номинальному;

С) Отношение номинального ВНП к реальному;

D) Отношение реального ВНП к ИПЦ;

Е) Отношение текущего выпуска в натуральном выражении к базисному.
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Предположим, потребительские расходы составляли 250 тенге.  Годовой темп прироста

потребления равен 2 %. Величина государственных расходов фиксирована и равна 40 тенге. Функция инвестиционных расходов равна: I=20 + 100% / r, где r = 20 %. Какова величина ВНП?

А) 250;

В) 315;       

С) 318; 

D) 320;

Е) 255.   
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Правительство имеет бюджетный дефицит, если:

А) Государственные расходы  меньше, чем доходы от налогов;

В) Доход от налогов больше, чем государственные расходы;

С) Доход от налогов больше, чем расходы на потребление;

D) Доход от налогов больше, чем инвестиции;

Е) Государственные расходы больше, чем доходы от налогов.
$$$ 14

Индекс потребительских цен ( ИПЦ):

А) Все ниже перечисленное верно;

В) Индекс Ласпейреса;

С) Показатель общего уровня цен;

D) Расчет цены потребительской корзины;

Е) Индекс расчета темпа инфляции.
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Если фирмы начнут все свои прибыли выплачивать акционерам в форме дивидендов, то в

 национальных счетах возрастет показатель:

А) ВНП;

В) Личного дохода;

С) ЧНП;

D) Чистых инвестиций;

Е) Национального дохода;
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Компания по производству шин продает фирме,  производящей автомобили 4 шины, стоимостью 400 долл. Другая компания продает автомобильной фирме плейер за 500 долл. Установив все это на новой машине, автомобильная фирма продает её за 20 000 долл. Какая сумма будет включена при подсчете в состав ВНП ?

A) 16500;

B) 20 000;

C) 16 000;

D) 20 900;

Е)  20 500.
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Какие сектора выделяют в макроэкономике:

А) Все ниже перечисленные;

В) Сектор домашних хозяйств;

C) Предпринимательский сектор;

D) Государство;

E) Заграница.
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Все следующее относится к макроэкономическим проблемам, за исключением:

А) Инфляция;

В) Ценовая дискриминация;

С) Безработица;

D) Спад;

Е) Экономический рост
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ВНП может быть измерен следующими способами, кроме:

А) По способу доходов;
В) По способу расходов;

С) По добавленной стоимости; 

D) По способу двойного счета;
Е)  По конечному продукту
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Дано: Потребление = 3657

Инвестиции = 741

Государственные  закупки = 1098

Экспорт = 673

Импорт = 704

Амортизация  = 576

Косвенные налоги на бизнес = 471

Корпоративная прибыль = 298

Взносы на социальное страхование = 507

Чистый процент = 467

Дивиденды = 159

Иоцентный доход = 680

Индивидуальные налоги = 699

Найти располагаемый  (чистый ) доход:

А) 5344;

В) 5466;      

С) 4418;    

D) 4645;     

Е) 3946.
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Что изучает макроэкономика:

A) Экономику фирмы;

B) Теорию поведения потребителей;

C) Экономику  в целом;

D) Рынки факторов производства;

E) Рынок благ
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Какие показатели можно отнести к макроэкономическим:

A) Предельные издержки;

B) Себестоимость, полные издержки;

C) Инфляция, безработица, реальный ВНП;

D) Производительность труда и заработная плата;

E) Коэффициент эластичности.
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Как называется  экономическая политика, если её инструментами являются налоги и государственные расходы:

A) Фискальная;

B) Монетарная;

C) Валютная;

D) Инвестиционная;

E) Антимонопольная.
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Направление в макроэкономике, появившееся после кризиса 1929 года, утверждающее о необходимости вмешательства государства в регулирование совокупного спроса:

A) Монетаристы;

B) Кейнсианцы;

C) Неоклассическое направление;

D) Направление, основанное на теории рациональных ожиданий;

E) Направление, изучающее бизнес - циклы.
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Кругоборот доходов и расходов в закрытой экономике доказывает, что

A) Экономика не сбалансирована и требуются внешние займы;

B) Доходы в экономике больше расходов;

C) Доходы в экономике меньше расходов;

D) Доходы в экономике равны расходам;

E) Расходы больше доходов в силу имеющихся сбережений и кредитов.
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Для исследования краткосрочного периода в экономике делается допущение о:

A) Постоянном эффекте масштаба роста;

B) Росте постоянных издержек;

C) Гибкой инвестиционной ставки;

D) Изменении факторов производства;

E) Негибкости цен.
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В долгосрочном периоде делается допущение о:

A) Изменении только переменного фактора;

B) Постоянстве всех факторов производства;

C) Жесткости инвестиционной ставки;

D) Гибкости цен и заработной платы;

E) Убывающем эффекте масштаба роста.
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В чем измеряется валовой внутренний продукт:

A) В количественном измерении;

B) В процентном выражении;

C) В стоимостном выражении;

D) В тех единицах, в которых выпущен продукт;

E) ВВП не имеет единицы измерения.
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Продукцию, выпущенную иностранными гражданами на территории Казахстана нужно учитывать:

A) В ВНП Казахстана;

B) В ВВП Казахстана;

C) В ВВП страны иностранного гражданина;

D) В ВНП Казахстана и ВВП страны иностранного гражданина;

E) Нет верных ответов.
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Если граждане Казахстана трудятся в России, то выпущенную  ими продукцию необходимо учитывать:

A) В ВВП Казахстана и ВНП России;

B) В ВВП Казахстана;

C) В ВНП России;

D) В ВНП Казахстана;

E) Нет верных ответов.
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Пусть в экономике производится 10 тонн зерна по цене 100 долларов за тонну и 2 станка по цене 500 долларов за станок.  ВВП страны равен:

A) 10;

B) 1000;

C) 500;

D) 2000;

E)  20.
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К конечной продукции относится:

A) Продукция, не подлежащая переработке и перепродаже;

B) Полуфабрикаты;

C) Продукция одного цеха для другого;

D) Внутрипроизводственная продукция;

E) Запасы материалов на складах.
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Реальный ВВП это:

A) индекс потребительских цен;

B) ВВП, измеренный в текущих ценах;

C) ВВП, измеренный в постоянных ценах;

D) ВВП измеренный в процентах;

E) ВВП, измеренный по текущему обменному курсу.
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Номинальный ВВП – это:

A) ВВП измеренный в процентах;

B) ВВП, измеренный в постоянных ценах; 

C) ВВП, измеренный с учетом инфляции;

D) ВВП, измеренный в текущих ценах;

E) индекс потребительских цен.
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Дефлятор ВВП – это:

A) номинальный ВВП
     реальный ВВП

B) реальный ВВП

     номинальный ВВП

C) Индекс потребительских цен;

D) Индекс цен Ласпейреса;

E) Идекс цен Фишера.
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Если для расчета ВВП используют тождество: Y=C+I+G+NX, то данный метод расчета называется:

A) по базовому показателю;

B)  по доходам;

C)  по конечной продукции;

D) по добавленной стоимости;

E) по расходам.
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В тождестве Y= C+I+G+NX,  фактор C означает:

A) Амортизацию;

B) Инвестиционные расходы;

C) Государственные расходы;

D) Чистый экспорт;

E) Потребительские расходы.
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В тождестве Y= C+I+G+NX,  фактор I означает:

A) Инвестиционные расходы;

B) Потребительские расходы ;

C) Государственные расходы;

D) Чистый экспорт;

E) Доход.
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В тождестве Y= C+I+G+NX,  фактор G означает:

A) Чистый экспорт;

B) Потребительские расходы ;

C) Инвестиционные расходы;

D) Государственные расходы;

E) Амортизацию.
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В тождестве Y= C+I+G+NX,  фактор NX означает:

A) потребительские расходы;

B) Чистый экспорт;

C)  инвестиционные расходы;

D) государственные расходы;

E) амортизацию.
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Каким термином в макроэкономике называются пособия, стипендии, выплачиваемые населению:

A) пошлины;

B) субсидии;

C) трансферты;

D) налоги;

E) помощь.
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Какие налоги относятся к косвенным:

A) акцизы, налог на добавленную стоимость;

B) подоходный налог с физических лиц;

C) налог на имущество;

D) налог на землю;

E) налог на транспорт.
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Чистый национальный продукт (ЧНП)  это:

A) ВНП – амортизация;

B) ВНП – косвенные налоги;

C) ВНП – трансферты;

D) ВНП + амортизация;

E) ВНП – субсидии.
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Национальный доход (НД) по расходам определяется как:

A) ЧНП + косвенные налоги;

B) ЧНП(чистый национальный продукт) – косвенные налоги;

C) ЧНП + субсидии;

D) ЧНП + амортизация;

E) ЧНП – амортизация.
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Предприятие купило материалов для изготовления продукции на сумму 200 долларов. 

Произвело продукцию и реализовало её на сумму 260 долларов. Чем является величина

 260-200=60 долларов при расчете ВВП:

A) прибылью компании;

B) индексом цен;

C) потребительской стоимостью;

D) добавленной стоимостью;

E) доходом от собственности.
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Как называется повышение общего уровня цен в стране?

A) инфляция;

B) сеньераж;

C) стагфляция;

D) стагнация;

E) спад.
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Состав потребительской корзины приведен в таблице

	Товар
	Базисный год (2000)
	Текущий год (2003)

	
	цена
	количество
	цена
	Количество

	Мясо
	200
	2 кг
	400
	2кг

	Крупа
	50
	4кг
	100
	4кг


 Определите индекс потребительских цен (ИПЦ) 

A) (400+100)/(50+200)=2;

B) (400+200)/(800+400)=1/2;

C) (800+400)/(400+200)=2;

D) (200+400)/(50+100)=4;

E) (50+100)/(200+400)1/4.
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Рабочая сила - это

A) экономически активное население – безработные;

B) занятые;

C) занятые – безработные;

D) занятые + безработные;

E) все население государства.
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Какая взаимосвязь между ВВП и уровнем безработицы:

A) между ними нет взаимосвязи;

B) безработица растет, ВВП растет;

C) безработица растет, ВВП не изменяется

D) безработица не меняется, ВВП падает.

E) безработица растет, ВВП падает.
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Какая взаимосвязь между инфляцией и безработицей:

A) безработица растет, инфляция растет;

B) безработица падает, инфляция растет;

C) безработица растет, инфляция не изменяется;

D) безработица падает, инфляция падает.

E) между безработицей и инфляцией нет взаимосвязи.
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Что показывает индекс потребительских цен?

A) уровень цен ВВП;

B) уровень цен определенного набора товаров и услуг;

C) потребительские предпочтения;

D) состав потребительской корзины;

E) нет верных ответов.
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Уровень безработицы определяется следующим образом:

A) безработные

     рабочая сила

B) рабочая сила

     безработные

C) занятые       

  безработные 

D) безработные

      занятые   

E) нет верных ответов.   
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Чему равен чистый экспорт в закрытой экономике?

A) величине стоимости экспортных товаров;

B)  сбережениям государства;

C) сбережениям населения;

D) величине стоимости импортных товаров;

E) нулю.

          $$$ 54

Основное макроэкономическое тождество для закрытой экономике включает следующие 

показатели, кроме:    
А)  Реальная заработная плата;

В)  Объем валовых инвестиций;

С)  Государственные расходы;

D) Потребление домашних хозяйств;

E) Сальдо экспорта -импорта

           $$$ 55

В закрытой экономике в условиях равновесия:

А)  Инвестиции должны равняться национальным сбережениям;

В)  Инвестиции должны равняться национальным сбережениям, за вычетом чистого

      экспорта;

С)  Экспорт должен равняться импорту;

D) Экономика достигает своего потенциального уровня;

E) Общие налоги равны государственным расходам.
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Частные сбережения определяются как:

А) Налоги – государственные расходы;

В)   Государственные сбережения  - потребление домашних хозяйств;

С)   Сумма накопленных средств, всех хозяйствующих субъектов экономики;

D) ВНП – потребление – налоги;

E) Национальные сбережения  деленные на численность населения в стране.
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Фирма будет нанимать дополнительного рабочего пока (w/P –  реальная заработная плата; MPL – предельный продукт труда).

A) w/P=APL
B) w/P>MPL
C) w/P=MPL
D) w/P>APL
E) MPL =0

$$$ 58

Производственная функция в  общем виде, представляется как:

А) Y = F ( P);

B) Y = F( K) – F ( L)$

C) K= F ( L);

D) Y = F ( K,L) – F ( P)

E) Y = F (K,L).
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Совокупный доход равен:

А) Общей  сумме тенге, заработанной рабочими;

В) Совокупному продукту экономики;

С)  Сумме тенге полученной производителями как прибыль;

D) Суммарной рентной плате, собранной собственниками капитала;

E) Совокупным сбережениям.
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Конкурентная фирма принимает:

А) Цены на их производимую продукцию  и факторы производства  как заданные;

В)  Заданными  цены  на  продукцию производства, но не на факторы производства;

С) Заданными цены на факторы производства, но не н а их выпускаемую продукцию;

D) Не заданными цены ни  выпускаемую продукцию, ни на   факторы производства;

E) Решение не зависимо от рыночных условий.
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Какое из следующих утверждений  о национальном сбережении является ложным:

А) Национальные сбережения есть сумма  сберегаемых депозитов в банке;

В) Национальные сбережения есть сумма частных сбережений  плюс государственные

     сбережения;

С) Национальные сбережения равны инвестициям при равновесной процентной ставке;

D) Национальные сбережения  отражают выпуск, который остается после удовлетворения

                 спроса потребителей и государства;

Е)  Все выше перечисленные утверждения верны   
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Если ВНП (млн. тенге) = 5465, потребление = 3657, инвестиции = 741, налоги = 1910, то

 государственные закупки равны: 

А) 1910;

В) 1067;

С) –843;

D) 2977;

Е)   639
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Если функция потребления имеет вид  C = 100 – 0.8 (Y-T), располагаемый доход = 1000,

 Y = 2000 , тогда предельная склонность к потреблению ( MPC )  равна:

А) 0.2;

В) 2000;

С) 0,8;

D) 2700;

Е)  -700
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Производственная функция обладает свойством постоянной отдачи от масштаба:

А) если увеличить капитал и труд на 10 %, то выпуск уменьшится  на 10 %;

В) если увеличить капитал и труд на 5 %, то выпуск увеличится на 10 %;

С) если увеличить капитал и труд на 10 %, то выпуск увеличится тоже на 10 %;

D) если увеличить капитал на Z1, а труд - на  Z2, то выпуск увеличится на Z3;

Е) если увеличить К на 10 %, а L на 5 %, то выпуск увеличится на 7,5 %.
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Что относится к частным сбережениям:

А) ВНП за вычетом расходов на потребление;

В) налоги за минусом государственных расходов;

С) налоги за минусом  расходов на потребление;

D) ВНП за вычетом потребления и государственных расходов;

Е) располагаемый доход за вычетом потребления.
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Национальные сбережения это:

А) средства на счетах в банках;

В) сумма частных и государственных сбережений;

С) резервы  в иностранной валюте;

D) величина иностранной валюты, в обращении у населения страны;

Е) профицит или дефицит бюджета.
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Если в модели  равновесия закрытой экономики ставка процента выше равновесного

      уровня, то:

А) объем сбережений меньше величины инвестиций, предложение заемных средств меньше

     спроса на них, ставка процента растет;

В) объем сбережений превышает инвестиции, предложение заемных средств выше спроса на

      них, ставка процента снижается;

С) объем сбережений превышает инвестиции, предложение заемных средств меньше спроса на

     них, ставка процента снижается;

D) объем сбережений меньше инвестиций, предложение заемных средств выше спроса на них,

     ставка процента снижается;

Е) объем сбережений превышает инвестиции, предложение заемных средств опережает спрос

 на них, ставка процента растет;
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Дана функция потребления С= 120 + 0,2(Y-T). Определите  функцию сбережений:

А) S= 120 + 0,8(Y-T);

B) S=-120 +0,8(Y-T);
C) S=-120 +0,2(Y-T);

D) S= 120  - 0,2(Y-T);

E) S=-120 - 0,8(Y-T).
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Дана функция потребления С=25+0,7(Y-T). Дайте экономическую интерпретацию

      коэффициентам этой функции:

A) автономное потребление равно 25, из 1 тенге располагаемого дохода   0,7 идет на

     потребление, а 0,3 на сбережение;

B) сбережения растут на 0,3 при росте располагаемого дохода, а потребление сокращается на

     0,7;

C) сбережения равны 25, а потребление - сокращается при росте дохода на 0,3;

D) сбережения равны 0,7, а потребление равно 25;

E) C= 25,7 и оно растет при росте располагаемого дохода.
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Модель равновесия на рынке товаров и услуг предполагает что:

 А) Равновесие определяется  номинальной ставкой процента;

 В) Равновесие определяют изменяющиеся значения государственных расходов и налогов;

 С) Равновесие определяется реальной ставкой процента;

 D) Равновесие определяется, заданной технологией производства на рынке товаров и услуг;

 Е) Равновесие зависит от располагаемого дохода.
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Инвестиции равны 220, бюджетный излишек равен 10, экспорт составляет 175, импорт 185.

Определите частные сбережения:

А) 20.

В) 210;

С) 180;

D) 150;

     E) 200.
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Предположим, что ВНП  Y=3000, потребление задано функцией потребления

С=800 +0,7 (У-Т), инвестиции  I =600 – 80 r, где r – реальная ставка процента. Налоги  

равны 600, а государственные расходы – 400. Найдите равновесную ставку процента:

А) 5,5 %;

В)  5 %;    

С) 6 %;

D)  6,5 %;   

Е)  4%.
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Основные положения теории потребления Кейнса:

А) Влияние процентной ставки, проявляется в дисконтировании будущего потребления;

В) АРС и МРС величины больше единицы;

С) АРС растет по мере роста дохода, а затем становится стабильной:

D) Влияние процентной ставки незначительно, потребление зависит от текущего дохода и с

 ростом  дохода оно в среднем сокращается;

Е) Влияние процентной ставки значительно, потребление   зависит  не только от текущего

 дохода и с ростом  дохода оно в среднем растет.
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Прибыль это:

А) Суммарный годовой доход минус суммарные издержки;

В)  Цена произведенного продукта минус цена затраченного ресурса;

С) Сумма денег, выплачиваемая  компанией ежегодно своим акционерам в форме дивидендов;

D) Cумма денег, зарабатываемая управляющими фирмы;

Е)  Выручка компании, полученная от реализации продукции
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Что характеризует (У-Т) в функции потребления С=a+b(Y-T): 

A) уровень заработной платы;

B) издержки потребителя;

C) располагаемый доход;

D) сумму вложенных средств;

E) сумму налогов.
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Функция потребления С=a+b(Y-T) была обоснована: 

A) Лукасом;

B) Маршалом;

C) Кейнсом;

D) Модильяни;

E) Фишером.
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Что показывает  в функции потребления С=a+b(Y-T) коэффициент b:  

A) налоговую ставку;

B) предельную склонность к потреблению;

C) ставку заработной платы;

D) арендную плату

E) автономное потребление.
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Какой график из ниже приведенных соответствует функции потребления С=a+b(Y-T):


A)                             B)                          C)                            D)                       E)
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В  функции потребления С=a+b(Y-T) при располагаемом доходе равном нулю, потребление равно:

A) a+b;

B) b;

C) а;

D) 0;

E) –b.
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На какие части делится  доход  потребителя:

A) потребление и сбережения;

B) потребление  и инвестиции;

C) инвестиции и займы;

D) кредитование и инвестиции;

E) сбережения и кредитование.
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Кем было доказано, что предельная склонность к потреблению меняется в пределах от нуля до единицы.

A) Оукен;

B) Маршалл;

C) Модильяни;

D) Фишер;

E) Кейнс.
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Согласно теории Кейнса средняя склонность к потреблению  APC=C/(Y-T)

A) не зависит от располагаемого дохода, а зависит от ставки процента;

B) растет по мере роста располагаемого дохода;

C) не изменяется; 

D) равна нулю;

E) падает по мере роста располагаемого дохода.
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Определите величину потребления для функции С=2500+0,5(У-Т), если уровень дохода У=10000 тенге, налоги Т=1000 тенге.

A) 2500;

B) 7000;

C) 4500;

D) 2000;

E) 9000.
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Доход потребителя 10000 тенге, потребление составляет 7000 тенге.. Какова величина

сбережений:

A) 10000;

B) 17000;

C) 3000;

D) 7000;

E)  0.
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Саймон Кузнец доказал что в долгосрочном периоде при росте располагаемого дохода, средняя склонность к потреблению:

A) постоянна;

B)  падает;

C)  растет;

D)  равна нулю;

E)   не зависит от располагаемого дохода.
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Современные люди хранят сбережения в банках и получают проценты. Влияние какого макроэкономического показателя на уровень потребления не рассматривал Кейнс в построенной ими функции потребления:

A) уровня полезности;

B) бюджетного ограничения;

C)  предельной нормы замещения;

D) процентной ставки;

E)  уровня налогов.
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Доля безработных есть отношение в процентах числа безработных к:

А) Числу временно выбывших из состава рабочей силы;

В) Численности трудоспособного населения;

С) Числу желающих работать;

D) Числу тех, кто получает доход не от труда;

Е) Численности самодеятельного населения;
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Представим, что имеется 2300 занятых людей в экономике и 200 безработных. 

Предположим далее, что 23% из числа безработных находят работу в течение месяца и 2 %

 лишаются своей работы. Устойчивый уровень безработицы при этом будет равен:
А) 4%;

В) 8%;

С) 5%; 

D) 4.5%   

Е) 8,7%     
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Закон Оукена показывает:

A) Обратную зависимость между уровнем реального ВНП и безработицей;

B) Прямую зависимость между уровнем номинального ВНП и безработицей;

C) Прямую зависимость между уровнем  реального ВНП и безработицей;

D) Обратную зависимость между уровнем номинального ВНП и безработицей.

E) Прямую зависимость между уровнем реального ВНП и инфляцией;
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Человек, который  временно болен и не может работать:

А) Относится к разряду занятых;

В) Относится к безработным;

С) Не учитывается в составе рабочей силы;

D) Считается как не полностью занятый;

Е) Относится к экономически неактивному населению.
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Какой вид безработицы вызван следующей причиной занятости:

Компания избавляется от невыгодных производств и сохраняет рабочие места.

А) Фрикционная ( текучая)
В) Перманентная;

С) Сезонная;

D) Структурная 
Е) Конъюнктурная;
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Естественный уровень безработицы равен 6%, фактический равен 16%. Определите 

отставание фактического ВНП от потенциального,  если коэффициент чувствительности ВНП к динамике циклической безработицы равен 2.

А) 20%;

B) –20%;

C)  10%;

D)-10%;

E)  5%.
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Естественный уровень безработицы равен 6%, фактический равен 18%. Определите 

циклическую безработицу.

А) 3%.

В)- 12%;

С)  24%;

D) 12%;

Е)  1/3%.
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В соответствии с классической моделью, когда рынок труда находится в равновесии, то:

А) Потенциальный ВНП выше фактического;

В)  Некоторые люди, желающие работать за реальную заработную плату, не  могут найти себе

      работу; 

С)  Возникают свободные рабочие места, так как фирмы не могут нанять необходимое число

      работников;

D) Существует полная занятость;

Е)  Налоги позволяют рынку труда  достичь эффективного распределения рабочей силы.
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«Отчаявшиеся» работники, которые хотели бы работать, но прекратили поиск рабочего

места:

А) Более не учитываются в составе рабочей силы;

В) Учитываются в величине фрикционной безработицы;

С) Учитываются в величине безработицы ожидания;

D) Получают пособие в соответствии с законодательством, о заработной плате;

Е) Относятся к экономически неактивному населению.
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Измеряемая безработица может быть ниже, чем фактическая безработица, так как:

А) Измеряемая безработица не включает фрикционную безработицу;

В) Некоторые рабочие хотели найти работу, но отчаялись и прекратили ее поиски;

С) Некоторые из тех, кто называет себя безработными, просто не занимаются  поисками

     работы всерьез;

D) Измеряемая безработица не включает в себя подростковую безработицу;

Е) Измеряемая безработица не включает циклическую безработицу.
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

      Общеэкономический спрос  и производство продукции  сокращаются.

А)  Конъюнктурная;

В)  Секторальная;

С)  Сезонная;

D) Структурная; 
Е)  Фрикционная 
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Безработица ожидания возникает, когда:

А) Известно, что минимальная зарплата увеличится в ближайшем будущем;

В) Реальная заработная плата превышает равновесный уровень;

С) Введено щедрое страхование по безработице;

D) Работники временно уволены из – за погодных условий;

Е) Номинальная зарплата превышает равновесный уровень.
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Все следующее является причиной фрикционной безработицы, кроме:

А) Работник желает поменять профессию;

В) Отдельные предприятия закрываются в виду неэкономичности

С) В экономике наблюдается сокращение спроса;

D) Девушка получила высокооплачиваемую работу;

Е) Молодой человек впервые ищет работу.
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

Рост использования компьютеров в торговых организациях  ведет к рационализации 

конторского труда.

А) Секторальная;

В)  Сезонная;

С)  Конъюнктурная;

D) Структурная;

Е) Фрикционная (текучая);
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

После переработки  урожая свеклы на сахарном заводе остались работать лишь несколько

рабочих. 

А) Фрикционная  (текучая);

В) Перманентная

С)  Конъюнктурная;

D) Структурная 
Е) Сезонная.
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

Во время летних отпусков спрос на рабочую силу снижается:

А) Фрикционная  (текучая);

В) Региональная

С)  Конъюнктурная;

D) Структурная 
Е) Сезонная.
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

Фототехника в типографском деле вытесняет наборщиков.

А) Структурная;

В)  Сезонная;

С)  Конъюнктурная;

D) Фрикционная; (текучая)
Е)  Перманентная.
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

 Из-за сильных холодов пришлось приостановить строительные работы, строители получают 

заработную плату за вынужденный простой.

А) Конъюнктурная;

В)  Перманентная;

С) Фрикционная (текучая);

D) Структурная; 
Е)  Сезонная;
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Какой вид безработицы будет вызван следующей причиной спада занятости:

 В экономике наблюдается спад производства.

А) Текучая;

В) Конъюнктурная;

С) Сезонная;

D) Структурная 
Е) Фрикционная
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Какая процентная ставка учитывает инфляцию

A) реальная;

B)  номинальная;
C) текущая;
D) ставка в коммерческом банке;
E) ставка рефинансирования.
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Ежегодная норма инфляции 12%, Вы одолжили сегодня 100 дол., а через год хотите 

получить реальные 105 дол. Какую номинальную процентную ставку вы должны назначить

 для этого?

А) 13,3;

В) 12;       

С) 17,6;

D)  5;        

Е)  17.
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Экономика описана следующими данными:

	Год          Уровень инфляции                Номинальная ставка процента

	1                           3%                                                     8% 

	2                           8%                                                     3%


На сколько процентов изменилась реальная процентная ставка во втором году по сравнению

 с первым:

A) снизилась на 5%;

B)  повысилась на 10%;

C)  не изменилась;   

D) снизилась на 10%;

Е)  повысилась на 5%.
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Если номинальная процентная ставка 10 % и уровень цен увеличивается на три  процента 

в год, реальная процентная ставка равна:

А) -3%.                      

В) 13%;                

С) -7%; 

D) 3%;     

Е) 7%;

$$$ 110

ИПЦ в 2000 году составил 120 %, а в 2002 году – 150 %. Каков темп инфляции между

 этими годами?

А) 80 %;

В) 125 %;      

С) 25 %;

D)  20 %; 

Е)  30%.
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Уровень номинальных доходов в экономике 2400 млрд. долл., номинальная денежная 

масса равна 800 млрд. долл. В соответствии с количественным уравнением скорость

 обращения денег равна:

А) 5;

В) 3200 млрд  долл.;

С) 8;

D) 3;

Е) 1600 млрд. долл.
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Если номинальная денежная масса равна 600 млрд.долл., а скорость обращения денег

равна 6, то уровень номинальных доходов ( в млрд.долл.) в данной экономике равен:

А)  3600;            

В)  100;           

С) 1000;               

D) 2400;              

Е)  600.
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Что из перечисленного не имеет отношения к инфляции, обусловленной   ростом

издержек производства:

А) догоняющий рост заработной платы;

В) рост стоимости на единицу продукции;

С) рост занятности и производства;

D) сокращение предложения;

Е) рост процентной ставки.
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Менее всего пострадают от непредвиденной инфляции:

А) те, кто стал должником, когда цены были ниже;

В) те, у кого номинальный доход растет, но медленнее, чем повышается уровень цен;

С) имеющие денежные сбережения;

D) получающие фиксированный номинальный доход;

Е) имеющие ценные бумаги.
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Непредвиденная инфляция обычно сопровождается:

А) отсутствием экономического ущерба;

В) перераспределением богатства и дохода;

С) снижением эффективности экономики;

D) увеличением эффективности экономики;

Е) ростом процентной ставки.
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Один из эффектов неожиданной инфляции состоит в том, что богатство

 
перераспределяется:

А) от частных предприятий к банкам;

В) от заемщиков к кредиторам;

С) от молодых людей к старым;

D) от государства к фирмам;

Е) от кредиторов к заемщикам.
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Предположим, что  в данном году естественный уровень безработицы равен 6%, уровень

фактической безработицы равен 12% .  Определить % изменение объёма продукции:

А) 4%;
В) 10%;    
С) 5%; 
D) 9%;
E) 12%.

$$$ 118

Уровень инфляции рассчитывается  через все следующие показатели, кроме:

А) дефлятора ВНП;

В) реальной процентной ставки;

С) процентного изменения уровня цен;

D) ИПЦ;

Е) индекса Ласпейреса;
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Что из перечисленного не имеет отношения к инфляции, обусловленной спросом:

А) избыток совокупного спроса;

В) увеличение цен на сырье и энергию;

С) рост цен;

D) увеличение номинальной зарплаты;

Е) рост денежной массы.     
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Выберите правильную зависимость инвестиций от ставки процента:


A)                                  B)                        C)                          D)                          E)
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В инвестиционной функции I=e-dr чему будут равны инвестиции при нулевой ставке процента?

A) е;

B) d;

C) e-d;

D) –e;

E) 0.
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Что характеризует предельный продукт капитала:

A) насколько увеличится выпуск при использовании дополнительной единицы капитала;

B) насколько уменьшится выпуск при использовании дополнительной единицы капитала;

C) уровень технологии;

D) норму замещения капитала трудом;

E) уровень прироста стоимости основного капитала.
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Согласно какому закону при вовлечении дополнительной единицы капитала, отдача от его использования снижается.

A) убывающему эффекту от масштаба роста;

B) закону Оукена;

C) закону спроса;

D) закону предельной убывающей отдачи;

E) закону рациональных ожиданий.

$$$ 124

Чистые инвестиции- это:

A) амортизация – прирост стоимости основного капитала;

B) валовые инвестиции + амортизация;

C) прирост стоимости основного капитала;

D) валовые инвестиции – субсидии;

E) валовые инвестиции – амортизация.
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Какие виды инвестиций входят в состав валовых инвестиций в основном

 макроэкономическом тождестве Y=C+I+G+NX:

инвестиции в реконструкцию  зданий;

B) инвестиции в ценные бумаги;

C) портфельные инвестиции;

A) D) инвестиции в основные производственные фонды, инвестиции в жилищное строительство, инвестиции  в запасы;

E) только чистые инвестиции.
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В закрытой экономике уровень инвестиций равен:

A) сбережениям;

B) прибыли фирм;

C) чистым процентам;

D) величине займов;

E) величине кредитов.
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Как определяются частные сбережения:

A) доход + налоги + потребление;

B) доход – налоги;

C) доход – налоги – потребление;

D) доход + налоги;

E) доход – налоги + потребление.
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В обществе будет дефицит государственного бюджета, если:

A) G-T>0;

B) -T<0;

C) G-T=0;

D)G+T<0;

E) G+T>0.
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Что показывает область АВС на рисунке:

A) профицит;

B) бюджетный дефицит;

C) сбалансированный бюджет;

D) стагнация;

E) рецессия.
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Что показывает область ВКМ на рисунке:

A) сбалансированный бюджет;

B) бюджетный дефицит;

C) профицит;

D) стагнация;

E) рецессия.
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Что из ниже перечисленного можно отнести к государственным расходам:
A) расходы  на космические исследования;

B) расходы на обучение ребенка в частном ВУЗе;

C) расходы по оплате коммунальных услуг;

D) расходы на постройку  собственного дома;

E) расходы на ремонт офиса.
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В закрытой экономике рост государственных расходов приводит  к: 

A) снижению потребления;

B) повышению безработицы и снижению совокупного спроса;

C) снижению располагаемого дохода;

D) снижению безработицы и повышению совокупного спроса;

E) падению чистого экспорта.
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В расчете национального дохода, инвестициями является:

А) Приобретение картины Пикассо за 20 млн. долларов музеем современного искусства;

В) Строительство бревенчатого дома плотником;

С) Покупка, вашей семьей, дома новой конструкции;

D) Покупка стоимостью в 1000 тенге казначейской облигации Казахстана;

           Е)   Все выше перечисленное.  
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Что относится к инвестициям:

А) Покупка ценных бумаг;

В)  Капитальный ремонт жилого дома;

С) Приобретение предпринимателем нового оборудования для производства хлеба;

D)  Реализация запасов со склада другой фирме;

Е)  Вложение средств на банковский счет. 
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Какой вид инвестиций показывает  изменение реального капитала:

А) Индуцированные;

В) Чистые;

С) Реновационные;  

D) Портфельные; 

Е) Автономные.
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Если причиной увеличения инвестиций является прирост национального дохода, то такие

 инвестиции называются:

А) Индуцированными.  

В) Портфельными.  

С) Автономными. 

D) Прямыми. 

Е) Чистыми.
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Какое из следующих действий, представляемых как инвестиции, подсчитываются в 

национальном доходе?

А) Художественная галерея им. Шевченко купила картину Глазунова за 20000 тенге;

В) Вы купили казначейские билеты стоимостью 1000 тенге;

С) Ваша семья купила дом новой конструкции;

D) Вы покупаете участок земли под строительство частного домика;

Е) Вы купили путевку для отдыха.
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Основными способами финансирования дефицита государственного бюджета являются

 ниже перечисленные, кроме:

А) Дополнительное печатание денег;

В) Проведение кредитно-денежной эмиссии; 

С) Выпуск  займов;

D) Продажа акций иностранным компаниям;

Е) Увеличение налоговых сборов.
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Национальный долг, который непрерывно растет более быстрыми темпами, чем ВНП:

А) не оказывает прямого воздействия на реальные процентные ставки;

В)  не имеет  большого значения, так как  в действительности мы должны самим себе;

С)  не представляет серьезной проблемы, пока происходит рост экономики;

D) в конечном  итоге приведет  к кризису фискальной политики государства;

Е)  не влияет на сбережения нации.
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Классический вариант  кривой AS  предполагает, что в долгосрочном периоде изменения

совокупного спроса:

А) Сдвинет кривую AS;

В) Окажут влияние на объем выпуска, но не на уровень цен;

С) Не окажут влияния  на уровень цен и объем выпуска;

D) Окажут влияние, как на уровень цен, так и  на объем выпуска;

Е) Окажут воздействие на уровень цен, но не на объем выпуска.
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Кейнсианский  вариант  кривой AS  предполагает, что в долгосрочном периоде изменения

совокупного спроса:

А) Окажут влияние на объем выпуска, но не на уровень цен;

В) Окажут воздействие на уровень цен, но не на объем выпуска;

С) Не окажут влияния  на уровень цен и объем выпуска;

D) Окажут влияние, как на уровень цен, так и  на объем выпуска;

Е) Сдвинет кривую AS.
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Сокращение предложения денег в экономике графически может быть представлено

 сдвигом:

А) вправо-вниз кривой AS;

В) влево-вниз кривой AD;

С) влево-вверх кривой AS;

D) вправо-вверх  кривой АD;

Е) одновременным сдвигом вправо кривых AS и AD.
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Увеличение  предложения денег в экономике графически может быть представлено

 сдвигом:

А) вправо-вверх  кривой АD; 

В) вправо-вниз кривой AS;

С) влево-вверх кривой AS;

D) влево-вниз кривой AD

Е) одновременным сдвигом вправо кривых AS и AD.
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Если потребители решат увеличить долю дохода, которую они тратят на текущее

 потребление, то в краткосрочном периоде:

А) увеличится объем выпуска и занятость;

В) сократится объем выпуска и занятость;

С) увеличится уровень цен, а выпуск и занятость не изменятся;

D) снизится уровень цен при неизменном выпуске и занятости;

Е) увеличится объем выпуска, занятость сократится.
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Какое из следующих утверждений о кривой совокупного спроса является истинным:

А) Кривая совокупного спроса имеет положительный наклон;

 В) Предложение денег изменяется, так как экономика движется вдоль стационарной кривой совокупного спроса;

С) Для фиксированного предложения денег количественное уравнение отражает обратную взаимосвязь между уровнем цен Р и выпуском продукции Y;

D) Когда ФРС увеличивает предложение денег, кривая совокупного спроса сдвигается влево (вниз);

Е) Для фиксированного предложения денег количественное уравнение отражает прямую взаимосвязь между уровнем цен Р и выпуском продукции Y.
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Экономисты обычно полагают, что:

А) Все ниже перечисленное верно;

В) Заработная плата и цены  являются жесткими в краткосрочном периоде;

С) Производство продукции движется по направлению к уровню полной занятости в

  долгосрочном периоде;

D) Заработная плата и цены являются гибкими в долгосрочном периоде;

Е) В долгосрочном периоде экономика достигает своего потенциального уровня.
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Кейнсианский отрезок на кривой совокупного предложения:

А) Имеет отрицательный наклон или кривая горизонтальна;

В)  Отрицательный наклон;

С)  Представлен вертикальной линией;

D) Имеет положительный наклон или кривая горизонтальна;

Е)   Горизонтальная линия.
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Если произведенный объем ВНП в реальном выражении меньше равновесного, то

 производители:

А) Сокращают производственные запасы и расширяют производство;

Б) Увеличивают производственные запасы и расширяют производство;

В) Сокращают и производственные запасы, и производство;

Г) Увеличивают производственные запасы и сокращают производство;

Е) Увольняют рабочих.
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В долгосрочном периоде  уровень выпуска в экономике  определяется:

А) Уровнем цен;

В) Величиной капитала и труда, а также уровнем  используемой технологии;

С) Предпочтениями населения;

D) Уровнем ставки процента;

Е) Предложением  денег, уровнем государственных расходов и налогов;
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По классической модели повышение государственных расходов при постоянной 

номинальной денежной  массе:

А) приводит к росту цен, но не совокупного выпуска продукции;

В)  повышает реальный выпуск и уровень занятости;

С) приводит к тому, что описано в пунктах В и D;

D)  приводит к росту процентной ставки;

Е)  приводит к росту процентной ставки и вытеснению частных инвестиций.

$$$ 151

При заданном объеме номинальной  денежной  массы повышение цен:

А)  приводит к увеличению равновесной ставки процента;

В)  увеличивает объем реальных остатков;

С)  приводит к увеличению инвестиционных расходов;

D)  приводит к уменьшению потребительских расходов;

Е)  не оказывает воздействия на реальные остатки или равновесную ставку процента.
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Классическая кривая совокупного предложения  показывает: что

А) с  ростом цен  совокупный выпуск продукции увеличивается;

В) экономика всегда будет достигать потенциального объема производства, который не зависит от цен;

С)  совокупный выпуск в значительной степени обусловлен совокупным спросом;

D) экономика может находиться или нет в состоянии  полной занятости в зависимости от уровня совокупного выпуска продукции при каждом уровне цен;

Е)  технологии изменчивы и объем выпуска зависит от издержек и соответственно от  уровня цен.
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Кривая совокупного спроса будет сдвигаться вверх и вправо по всем причинам, за исключением:

А)  роста цен, сокращения реальных остатков, повышения процентной ставки и снижения инвестиционных расходов.

В) увеличения объема реальных денежных средств;

С) роста уровня потребления домашних хозяйств, при всех уровнях дохода;

D) проведения государством стимулирующей фискальной политики и увеличения им государственных расходов при всех уровнях доходов;

Е)  уменьшения реальной ставки процента;
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Если в среднесрочные периоды фактический объем превышает  потенциальный, 

то следует ожидать, что:

А) кривая совокупного спроса сдвигается вниз и влево;

В)  краткосрочная кривая совокупного предложения сдвигается вниз и вправо;

С)  краткосрочная кривая совокупного предложения становится почти вертикальной;

D)  кривая совокупного спроса сдвигается вверх и вправо;

Е) краткосрочная кривая совокупного предложения сдвигается вверх и влево.
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Для простой  экономики без государственных расходов или налогов и без внешней

 торговли совокупный спрос равен сумме:

А) личных сбережений и инвестиций;

В)  потребления и совокупного дохода;

С)  потребления и сбережений;

D) потребления и инвестиций;

Е)  совокупного дохода и инвестиций.
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Предельная склонность к потреблению: МРС= 0,6. Запланированные инвестиции 

увеличиваются на 10 млн. долл., то совокупный доход ( в млн. долл.)

А) уменьшится на 6;

В)  увеличится на 10;

С) увеличится на 25;

D)  увеличится на 18.

Е)  увеличится на 6.
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На основании какого уравнения построена кривая совокупного спроса:

А) функции потребления;

В) количественной теории денег;

С)  функции инвестиций;

D)  производственной функции Кобба-Дугласа;

Е)  уравнения, описывающего закон Оукена.
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Если величина МРС равна 0,9 и государство устанавливает 25% пропорциональный 

 подоходный налог, новое  значение МРС составит:

А)  0,75;        

В) 0,5;        

С) 1,15;        

D) 0.675;        

Е) 0,65

$$$ 159

Если бы экономика испытывала спад, что из ниженазванного явилось бы подходящей фискальной политикой:

А) поддержка растущих расходов правительства;

В)  повышение налогов и уменьшение расходов на сбалансирования бюджетов;

С)  сокращение расходов на оборону и социальные программы;

D) снижение налогов, увеличение  расходов и повышение дефицита государственного бюджета;

Е)  поддержка растущих расходов парламента.

$$$ 160

Если совокупное предложение повышает совокупный спрос при условии, что

 государственные расходы и чистый экспорт равны нулю, то:

А) сумма потребительских и инвестиционных расходов равна сбережениям;

В) сбережения равны инвестициям;

С) сбережения превосходят планируемые инвестиции;

D) номинальный объем выпуска останется неизменным;

Е) реальный ВНП будет возрастать.

$$$ 161

Инвестиционная функция задана уравнением I=1000-30r, где r- реальная ставка процента.

Номинальная ставка процента равна 10%, темп инфляции составляет 2%. Объем инвестиций 

будет равен:

              А) 240;

            В) 760;

            С) 700;

            D) 970;

            Е) 712.

$$$   162

Величина потребления изменилась с 500 до 700 тыс. тенге. Величина располагаемого

 дохода изменилась с 10000 до 14 000 тыс. тенге. Определите предельную склонность 

к потреблению.

А) 0,05;

В) 0,5;

С) 0,25;

D) 0,025;

Е) –0,5. 
$$$ 163

Предположим,  что продуктом экономики является картофель и 1000 кг картофеля продано в данном год по цене 0,25 тенге за кг. Количество денег в экономике равно 100 тенге. Скорость обращения денег при этом будет равна:

А) 0,4;

В) 1,5;                    

С) 2,5;

D) 5;  

Е)25.

$$$ 164

Деньги есть:

           А) Количество тенге, находящихся  на руках населения;

           B) Все ниже перечисленное;

           С) Мера накопления стоимости и расчетов;   

D) Количество активов, использованных для сделок;

Е) Средство платежа.

$$$ 165

Все перечисленное ниже - пример денежных активов, за исключением:

А)  Ценные бумаги акционерного общества;

В)  Дорожные чеки;

С) Сберегательных облигаций РК;

D) Сберегательных счетов на книжке;

Е)  Наличных средств.

$$$ 166

Если Национальный Банк принимает решение сократить предложение денег, он может:

А) осуществить покупку государственных облигаций на открытом рынке;

В) увеличить норму обязательных резервов;

С) уменьшить учетную ставку;

D) расширить финансирование предпринимательских структур;

Е) снизить норму обязательных резервов.

$$$ 167

Банк имеет 15% норму обязательных резервов. Если в банке на депозите имеется 10000

 долл., какую сумму банк может предоставить в кредит:

А)  8500;      

В) 10000;     

С) 1500;    

D) 11500;  

Е) 7500

$$$ 168

Когда деньги спрятаны в чулок, они выполняют функцию:

А)  сохранения стоимости;

В)  средства обмена;

С)  единицы счета;

D)  меры отложенных платежей;

Е)   ни одну из  указанных выше.

$$$ 169

Какие из следующих событий могут вызвать дисбаланс денежной  массы:

А) население неожиданно предпочитает держать на руках больше наличных денег;

В)  коммерческие банки умышленно увеличивают дополнительные резервы;

С) все ниже  указанное;

D)  большая часть кредитов коммерческих банков на селению не находит спроса;

Е)  Национальный банк повышает норму обязательных резервов;

$$$ 170

Если денежная масса составляет 200 млрд.долл., а М- 600 млрд. долл., то денежный 

мультипликатор:

А) 2;

В) 3,33;     

С)  2,9;      

D) 3;

Е)  не может быть определен.

$$$ 171

Национальный банк покупает на открытом рынке ценные бумаги на 8 млн. долл. при 

денежном мультипликаторе, равном 2,4 - объем денежной массы может:

А) увеличиться на 16,5.;

В) возрасти на 8;

С) уменьшится на 19,2;

D) сократиться на 16,5;

Е) увеличиваться на 19,2.

$$$ 172

Если функция потребления имеет вид   С = 100+0,8(У-Т) и обе величины и налоги  и

 государственные   закупки уменьшатся на 1 тенге, равновесный уровень дохода:

А) уменьшится на 1 тенге;

В)  увеличится на 5 тенге;

С) сократится на 4 тенге;

D) возрастет на 1 тенге;

Е) останется постоянным.

$$$ 173

Предположим, что экономика описывается следующими уравнениями:

С = 125+0,75(У-Т);                I = 200-10r;

G = 150;                                  T = 100;

(M/P)  =  800;                         (M\P) = L(r, Y ) = 0.8Y-16r.

Равновесие на рынке товаров и денежном рынке достигается при процентной ставке равной:

А) 24%;
В) 29%;                  

С) 10%; 

D) 15%;

Е) 5%.
$$$ 174

На графике функции потребления линия, под углом 45 к осям координат позволяет найти:

А) Точки, где  расходы домашних хозяйств равны доходам.

В) Суммы, которые домашние хозяйства сберегают для каждого уровня доходов;

С) Точки, где сбережения и инвестиции  равны;

D) Точки, где сбережения имеют максимальную величину;

Е) Суммы, которые домашние хозяйства потребляют для каждого уровня доходов;

$$$ 175

В кейнсианском анализе основным источником движений совокупного выпуска являются:

А) Изменения инвестиционного спроса;

В) Изменения МРС;

С) Изменения потребительского спроса;

D) Изменения потребительских расходов;

Е) Изменения МРS.

$$$ 176

В чем проявляется эффект вытеснения инвестиций:

А) сокращение государственных закупок вызывает снижение ставки процента и снижение объема инвестиций;

В) сокращение государственных закупок вызывает рост ставки процента и снижение объема 

инвестиций;

С) увеличение государственных закупок вызывает падение ставки процента и снижение 

объема инвестиций;

D) увеличение государственных закупок вызывает рост ставки процента и рост объема

 инвестиций;

Е) увеличение государственных закупок вызывает рост ставки процента и снижение объема

 инвестиций.
$$$ 177

Если домашние хозяйства из каждого получаемого дополнительного доллара сберегают 

10 центов, то мультипликатор составляет:

А) 5;

В) 10;

С) 9;      

D) 4.4;       

Е) 1.

$$$ 178

Определите эффект увеличения государственных  расходов в модели IS-LM:

А) (Y = ( G*(-MPC/(1-MPC)); 

В) ( Y = ( T *(1/(1-MPC));

С) (Y =(G *(-MPC/(MPC-1));            

D) (Y = ( G*(1/(1-MPC));

Е) (Y=(G*(1/(1-MPS)).            

$$$ 179

Что показывает кривая LM? Выберите правильный ответ:

 А) Кривая LM показывает  взаимосвязь совокупного спроса и процентных ставок при

данном уровне денежных остатков;

 В) Кривая LM показывает взаимосвязь совокупного предложения и уровня дохода при заданном уровне денежного предложения;

 С)  Кривая LM показывает  взаимосвязь ставки процента и располагаемого дохода при  переменной денежной базе;

 D) Кривая LM показывает взаимосвязь совокупного спроса и уровня процентной ставки при номинальной денежной  массе;

 Е) Кривая LM показывает взаимосвязь совокупного предложения и процентных ставок при  данном уровне реальных денежных остатков.

$$$  180

Изменения каких из перечисленных переменных, сдвигают кривую IS влево:

А) Рост  инвестиций;

В) Рост располагаемого дохода;

С) Рост государственных расходов;

D) Рост  налогов;

Е) Сокращение налогов. 

$$$ 181

Что показывает кривая IS? Выберите правильный ответ:

 А) Кривая IS показывает взаимосвязь совокупного предложения и уровня дохода при заданном уровне  государственных расходов;

 В) Кривая IS показывает  взаимосвязь совокупного спроса и процентных ставок при постоянстве государственных расходов и налогов;

 С) Кривая IS показывает  взаимосвязь ставки процента и располагаемого дохода при  переменной денежной базе;

 D) Кривая IS показывает взаимосвязь совокупного спроса и уровня процентной ставки при номинальной денежной  массе;

 Е) Кривая IS показывает взаимосвязь совокупного предложения и процентных ставок при  данном уровне реальных налогов.

$$$ 182

Дана следующая структура экономики:

С=0,8(Y-T);   I= 20 - 0,24r    G=10     T=20    Ms =50      Md=(0,5Y- r)P

Найдите выражение для кривой IS:

А) Y=70-12r;

B) Y=70-1,2r;

C) Y=230-1,2r;

D) Y=230-12r;

E) Y=70+1,2r.

$$$ 183

По данным найдите  мультипликатор государственных расходов

С=0,8(Y-T);   I= 20 - 0,24r;    G=10;     T=20;    Ms =50;      Md=(0,5Y- r)P.

A) 1,25;

B) -5;

C) 5;

D) -1,25;

E) -4.

$$$ 184

Найдите  выражение для кривой LM, предположив, что уровень цен равен Р=2

С=0,8(Y-T);   I= 20 - 0,24r;    G=10;     T=20;    Ms =50;      Md=(0,5Y- r)P;

A) Y=100+2r;

B) Y=50-2r;

C) Y=50+2r;

D) Y=100-2r;

E) Y=50- 0,5r.

$$$ 185

Определите, как повлияет на выпуск, увеличение государственных расходов до G= 12

С=0,8(Y-T);   I= 20 - 0,24r;    G=10;     T=20;    Ms =50;      Md=(0,5Y- r)P;

А) выпуск возрастет на 10 единиц;

В) выпуск сократится на 20 единиц;

С) выпуск сократится на 10 единиц;

D) выпуск возрастет на 20 единиц;

Е) выпуск не изменится.

$$$ 186

Если инвестиции становятся очень чувствительные к процентной ставке:

            А) изменяются две кривые IS и LM;

 В) IS становится круче;

 С) IS становится более пологой;

 D) LM становится более крутой;

 Е) LM становится более пологой.

$$$ 187

Чистый экспорт - это

A)  экспорт - импорт;

B)  импорт - экспорт;

C)  экспорт + импорт;

D) экспорт + импорт – факторный доход из-за рубежа;

E) экспорт + импорт + факторный доход из-за рубежа.

$$$ 188

Какой обменный курс существует в Казахстане?

А) децентрализованный;

B) фиксированный;

C) плавающий;
D) фиксированный с ограниченным коридором.
E)  биржевой.

$$$ 189

Если гражданин Казахстана занят в работе казахстанской компании в России, то доход,

 который он зарабатывает является:

А) частью ВВП Казахстана и ВНП России;

В) частью ВНП Казахстана и ВВП России;

С) частью ВВП Казахстана и ВВП России;

D) частью ВНП Казахстана и ВНП России;

Е) нигде не учитывается, так как он заработан не на территории РК

$$$ 190

Что такое наличная валюта:

А) векселя на иностранных трассатов;

В) авуары в иностранных банках;

С) чеки на иностранные банки;

D) иностранные банкноты и наличные деньги;

Е) депозиты в иностранной валюте. 

$$$ 191

В большой открытой экономике снижение налогов на инвестиции, сопровождающиеся

 увеличением последних, приводит к:

А) увеличению сальдо счета капитала;

В) увеличению реальной процентной ставки;

С) увеличению притока капитала;

D) уменьшению чистого экспорта;

Е) все ниже перечисленное верно.

$$$ 192

Что из ниже перечисленного способствует повышению обменного курса национальной

 валюты:

А) повышение в данной стране уровня цен;

В)  снижение процентных ставок в данной стране;

С) повышение процентных ставок за рубежом;

D) повышение в данной стране уровня производительности труда;

Е) повышение ставок номинальной заработной платы.

$$$ 193

Если реальный валютный курс растет, то чистый экспорт:

А) не изменяется;

В) растет;

С) сокращается;

D) становится равным нулю;

Е) отрицательная величина.

$$$ 194

Реальный обменный курс это:

А) курс Национального банка на день продажи валюты;

В) относительная цена товаров двух стран;

С) цена золота;

D) курс в обменных пунктах;

Е) величина отечественной валюты, выраженная в иностранной валюте.

$$$ 195

В режиме плавающих курсов понижение цены равновесия называется обесценением

 валюты, а в режиме фиксированных курсов этот процесс называется:

А) девальвация;

В) ревальвация;

С) инфляция;

D) стагнация;

Е) рецессия.

$$$ 196

При системе фиксированных курсов, курс национальной валюты устанавливается:

А) на торгах;

В) под воздействием спроса и предложения на рынке;

С) Национальным банком;

D) в пределах свободных колебаний;

Е) по Золотому стандарту. 

$$$ 197

Гибкие валютные курсы:

А) исключают колебание курсов;

В) облегчают калькуляцию экспортерам и импортерам;

С) вызывают резкие колебания курса, и изменения состояния торгового баланса;

D) затрудняют импорт инфляции;

E) препятствуют образованию равновесия на рынке валют.

$$$ 198

Девальвация вызывает:

А) обесценение валюты; 

В) падение номинального обменного курса валюты;

С) изменение валютной единицы;

D) рост покупательной способности;

Е) увеличение спроса на валюту.

$$$ 199

Если увеличивается реальный обменный курс американского доллара, то:

А) импортные товары становятся дешевле для американских граждан;

В) все ниже перечисленное верно;

С) падает американский чистый экспорт;

D) увеличивается дефицит баланса текущих операций;

  Е) отечественные товары становятся дешевле.

$$$ 200

Если компьтер стоит 1000 долл. в США, сколько он будет стоить в Казахстане, если курс равен 150 тенге за 1 долл.:

A) 15 000 тенге;

B) 1500 тенге;

C) 150 000 тенге;

D) 50 000 тенге;

E) 45 000 тенге.

ПАСПОРТ

для тестовых вопросов по курсу «Макроэкономика»

	Номер вопроса
	Номер темы
	Номер подтемы
	Курс
	Семестр
	Уровень сложности
	Правильный ответ

	1. 
	5
	14
	2
	4
	1
	B

	2. 
	1
	2
	2
	4
	2
	D

	3. 
	1
	2
	2
	4
	1
	C

	4. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	5. 
	1
	2
	2
	4
	3
	A

	6. 
	1
	2
	2
	4
	3
	A

	7. 
	1
	2
	2
	4
	1
	C

	8. 
	1
	2
	2
	4
	2
	E

	9. 
	1
	1
	2
	4
	1
	B

	10. 
	1
	2
	2
	4
	2
	B

	11. 
	1
	2
	2
	4
	1
	C

	12. 
	1
	2
	2
	4
	3
	D

	13. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	14. 
	1
	2
	2
	4
	1
	A

	15. 
	1
	2
	2
	4
	1
	B

	16. 
	1
	2
	2
	4
	2
	B

	17. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	18. 
	1
	1
	2
	4
	1
	B

	19. 
	1
	2
	2
	4
	1
	D

	20. 
	1
	2
	2
	4
	3
	E

	21. 
	1
	1
	2
	4
	1
	C

	22. 
	1
	1
	2
	4
	1
	C

	23. 
	1
	1
	2
	4
	1
	A

	24. 
	1
	1
	2
	4
	1
	B

	25. 
	1
	3
	2
	4
	1
	D

	26. 
	1
	1
	2
	4
	1
	E

	27. 
	1
	1
	2
	4
	1
	D

	28. 
	1
	2
	2
	4
	1
	C

	29. 
	1
	2
	2
	4
	2
	B

	30. 
	1
	2
	2
	4
	2
	D

	31. 
	1
	2
	2
	4
	2
	D

	32. 
	1
	2
	2
	4
	1
	A

	33. 
	1
	2
	2
	4
	2
	C

	34. 
	1
	2
	2
	4
	2
	D

	35. 
	1
	2
	2
	4
	2
	A

	36. 
	1
	3
	2
	4
	2
	E

	37. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	38. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	39. 
	1
	3
	2
	4
	1
	D

	40. 
	1
	3
	2
	4
	1
	B

	41. 
	1
	3
	2
	4
	1
	C

	42. 
	1
	2
	2
	4
	1
	A

	43. 
	1
	2
	2
	4
	1
	A

	44. 
	1
	2
	2
	4
	1
	B

	45. 
	1
	2
	2
	4
	2
	D

	46. 
	1
	2
	2
	4
	1
	A

	47. 
	1
	2
	2
	4
	3
	C

	48. 
	8
	23
	2
	4
	1
	D

	49. 
	8
	23
	2
	4
	1
	E

	50. 
	8
	23
	2
	4
	1
	B

	51. 
	1
	2
	2
	4
	1
	B

	52. 
	8
	23
	2
	4
	1
	A

	53. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	54. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	55. 
	1
	3
	2
	4
	2
	A

	56. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	57. 
	5
	14
	2
	4
	2
	C

	58. 
	5
	14
	2
	4
	2
	E

	59. 
	1
	2
	2
	4
	1
	B

	60. 
	5
	14
	2
	4
	2
	A

	61. 
	1
	3
	2
	4
	2
	A

	62. 
	1
	2
	2
	4
	3
	B

	63. 
	1
	2
	2
	4
	3
	A

	64. 
	8
	25
	2
	4
	2
	C

	65. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	66. 
	1
	3
	2
	4
	1
	B

	67. 
	1
	3
	2
	4
	2
	B

	68. 
	2
	4
	2
	4
	2
	B

	69. 
	2
	4
	2
	4
	2
	A

	70. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	71. 
	1
	3
	2
	4
	2
	E

	72. 
	2
	4
	2
	4
	3
	C

	73. 
	2
	4
	2
	4
	2
	D

	74. 
	5
	14
	2
	4
	1
	A

	75. 
	2
	4
	2
	4
	1
	C

	76. 
	2
	4
	2
	4
	1
	C

	77. 
	2
	4
	2
	4
	2
	B

	78. 
	2
	4
	2
	4
	2
	A

	79. 
	2
	4
	2
	4
	2
	C

	80. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	81. 
	2
	4
	2
	4
	1
	E

	82. 
	2
	4
	2
	4
	2
	E

	83. 
	2
	4
	2
	4
	2
	B

	84. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	85. 
	2
	4
	2
	4
	2
	A

	86. 
	2
	4
	2
	4
	2
	D

	87. 
	8
	23
	2
	4
	1
	B

	88. 
	8
	23
	2
	4
	3
	B

	89. 
	8
	23
	2
	4
	1
	A

	90. 
	8
	23
	2
	4
	2
	C

	91. 
	8
	23
	2
	4
	1
	A

	92. 
	8
	23
	2
	4
	2
	B

	93. 
	8
	23
	2
	4
	2
	C

	94. 
	8
	23
	2
	4
	2
	D

	95. 
	8
	23
	2
	4
	2
	C

	96. 
	8
	23
	2
	4
	2
	B

	97. 
	8
	23
	2
	4
	1
	A

	98. 
	8
	23
	2
	4
	1
	B

	99. 
	8
	23
	2
	4
	1
	C

	100. 
	8
	23
	2
	4
	1
	D

	101. 
	8
	23
	2
	4
	1
	E

	102. 
	8
	23
	2
	4
	1
	E

	103. 
	8
	23
	2
	4
	1
	D

	104. 
	8
	23
	2
	4
	1
	C

	105. 
	8
	23
	2
	4
	1
	B

	106. 
	8
	25
	2
	4
	1
	A

	107. 
	8
	25
	2
	4
	2
	C

	108. 
	3
	8
	2
	4
	2
	D

	109. 
	3
	8
	2
	4
	2
	E

	110. 
	1
	2
	2
	4
	3
	C

	111. 
	3
	7
	2
	4
	3
	A

	112. 
	3
	7
	2
	4
	3
	D

	113. 
	8
	25
	2
	4
	1
	C

	114. 
	8
	25
	2
	4
	1
	A

	115. 
	8
	25
	2
	4
	1
	B

	116. 
	8
	25
	2
	4
	1
	E

	117. 
	8
	23
	2
	4
	3
	D

	118. 
	8
	25
	2
	4
	1
	B

	119. 
	2
	4
	2
	4
	1
	B

	120. 
	2
	4
	2
	4
	1
	A

	121. 
	5
	14
	2
	4
	2
	A

	122. 
	5
	14
	2
	4
	2
	A

	123. 
	5
	14
	2
	4
	1
	D

	124. 
	1
	3
	2
	4
	1
	E

	125. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	126. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	127. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	128. 
	1
	3
	2
	4
	2
	B

	129. 
	1
	3
	2
	4
	2
	B

	130. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	131. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	132. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	133. 
	2
	4
	2
	4
	2
	C

	134. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	135. 
	1
	3
	2
	4
	1
	B

	136. 
	1
	3
	2
	4
	2
	A

	137. 
	1
	3
	2
	4
	2
	C

	138. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	139. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	140. 
	5
	16
	2
	4
	2
	E

	141. 
	5
	16
	2
	4
	2
	C

	142. 
	5
	16
	2
	4
	2
	B

	143. 
	5
	16
	2
	4
	2
	A

	144. 
	5
	15
	2
	4
	2
	A

	145. 
	5
	16
	2
	4
	2
	C

	146. 
	5
	15
	2
	4
	2
	A

	147. 
	5
	15
	2
	4
	2
	D

	148. 
	5
	16
	2
	4
	2
	A

	149. 
	5
	14
	2
	4
	2
	B

	150. 
	5
	15
	2
	4
	2
	C

	151. 
	3
	8
	2
	4
	2
	A

	152. 
	5
	15
	2
	4
	2
	B

	153. 
	7
	20
	2
	4
	2
	A

	154. 
	5
	16
	2
	4
	2
	E

	155. 
	1
	3
	2
	4
	2
	D

	156. 
	2
	5
	2
	4
	3
	C

	157. 
	4
	12
	2
	4
	2
	B

	158. 
	2
	5
	2
	4
	3
	A

	159. 
	2
	6
	2
	4
	2
	D

	160. 
	5
	16
	2
	4
	2
	C

	161. 
	3
	8
	2
	4
	3
	B

	162. 
	2
	4
	2
	4
	3
	A

	163. 
	3
	7
	2
	4
	3
	C

	164. 
	3
	7
	2
	4
	1
	B

	165. 
	3
	7
	2
	4
	2
	A

	166. 
	3
	7
	2
	4
	2
	B

	167. 
	3
	11
	2
	4
	3
	A

	168. 
	3
	7
	2
	4
	1
	A

	169. 
	3
	11
	2
	4
	2
	C

	170. 
	3
	11
	2
	4
	3
	D

	171. 
	3
	11
	2
	4
	3
	E

	172. 
	2
	5
	2
	4
	3
	D

	173. 
	4
	12
	2
	4
	3
	E

	174. 
	5
	14
	2
	4
	2
	A

	175. 
	4
	13
	2
	4
	2
	A

	176. 
	4
	13
	2
	4
	2
	E

	177. 
	2
	5
	2
	4
	2
	B

	178. 
	4
	12
	2
	4
	3
	D

	179. 
	3
	10
	2
	4
	2
	A

	180. 
	2
	6
	2
	4
	2
	D

	181. 
	2
	6
	2
	4
	2
	B

	182. 
	2
	6
	2
	4
	3
	B

	183. 
	2
	5
	2
	4
	3
	C

	184. 
	3
	10
	2
	4
	3
	C

	185. 
	4
	12
	2
	4
	3
	A

	186. 
	4
	12
	2
	4
	2
	C

	187. 
	1
	3
	2
	4
	1
	A

	188. 
	6
	18
	2
	4
	1
	C

	189. 
	1
	2
	2
	4
	2
	B

	190. 
	6
	17
	2
	4
	1
	D

	191. 
	7
	22
	2
	4
	2
	E

	192. 
	6
	18
	2
	4
	2
	D

	193. 
	6
	17
	2
	4
	2
	C

	194. 
	6
	17
	2
	4
	2
	B

	195. 
	7
	21
	2
	4
	2
	A

	196. 
	7
	21
	2
	4
	2
	C

	197. 
	7
	21
	2
	4
	2
	C

	198. 
	7
	21
	2
	4
	2
	A

	199. 
	7
	21
	2
	4
	2
	B

	200. 
	6
	17
	2
	4
	1
	C
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